COMAT COMPAÑÍA ANÓNIMA DE TRANSPORTES C.A.

INFORME DEL REPRESENTANTE LEGAL POR EL AÑO TERMINADO AL 31 DE DICIEMBRE DEL 2010

A los socios de la empresa COMAT COMPAÑÍA ANÓNIMA DE TRANSPORTES C.A.:

En cumplimiento a las disposiciones contenidas en la ley de compañías, en mi calidad de representante legal de la empresa COMAT COMPAÑÍA ANÓNIMA DE TRANSPORTES C.A., presento a ustedes el siguiente informe en relación al año terminado al 31 de diciembre del 2010.

- 1. Se tiene un saldo de \$ 2000 (Dos mil 00/100) en efectivo y equivalentes de efectivo.
- 2. Se tiene un Capital \$ 2000 (Dos mil 00/100).
- 3. Se ha cumplido con las obligaciones legales y el pago de todas las obligaciones tributarias requeridas por el SRI.
- 4. Pido seguir trabajando con el mismo empeño y entrega, ratificando la confianza en mi persona para estar al frente de la compañía COMAT COMPAÑÍA ANÓNIMA DE TRANSPORTES C.A.

Atentamente,

MARCO PAULINO SINCHI GUAMÁN

GERENTE DE COMAT COMPAÑÍA ANÓNIMA DE TRANSPORTES C.A.

Cuenca, 22 de Febrero del 2013